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Prim-ministrul Vladimir Filat, s-a întîlnit astăzi cu Principesa 
Marina Sturdza. 
 
 
În cadrul întrunirii interlocutorii au discutat despre imaginea 
Republicii Moldova pe plan internaţional, problemele economice cu 
care se confruntă statul, procesul de integrare a Republicii Moldova 

în  Uniunea Europeană.  
 
Principesa Marina Sturdza a spus că după alegerea  Domnului Vladimir Filat în funcţia de Prim-
ministru al Republicii Moldova  comunitatea internaţională a început să privească cu mai mult 
optimism spre Republica Moldova.  
 
„Este o perioadă nu uşoară pentru actualul Guvern, dar noi avem semnale că  şi comunitatea 
internaţională este gata să susţină şi să ajute Republica Moldova. În acest context am venit cu 
mai multe propuneri care vor duce la dezvoltarea ţării”, a specificat Marina Sturdza. 
 
Printre propunerile anunţate se numără instituirea unui Consiliul economic de consultanţă pe 
lîngă Guvernul Republicii Moldova, care va fi susţinut de parteneri externi, organizarea unui 
summit economic în Republica Moldova, dar şi lansarea unei campanii de informare a 
populaţiei,  privind beneficiile integrării europene. 
 
„Sîntem gata să acordăm susţinere pentru organizarea şi desfăşurarea tuturor acestor activităţi, 
deoarece dorim ca Republica Moldova să devină un stat înfloritor. Deşi nu trăiesc la Chişinău, 
sufleteşte tot timpul sînt aici”, a spus Principesa Marina Sturdza. 
 
Prim-ministrul Vladimir Filat a apreciat propunerile lansate şi a spus că acţiunile de organizare 
a summit-ului economic vor demara în cel mai scurt timp, iar campania de informare a 
populaţiei privind integrarea europeană, la care Guvernul deja lucrează,  va fi lansată la 
începutul anului 2010.  
 
„Noi dorim ca cetăţenii noştri să fie informaţi despre avantajele aderării la Uniunea Europeană, 
dar şi despre tot ce implică acest proces. Ar fi oportun ca generaţiile viitoare să poată studia mai 
mult despre acest subiect, căci ei sînt viitorul nostru european”, a precizat Prim-ministrul. 
 
 
http://gov.gov.md/md/comunicate/?nid=5263562&y=2009&m=10  



Muzică bună și invitați de seamă la balul de caritate ”Angelus”  
 

Social - 9 Octombrie 2009 12:34 Vizualizări:10904, Mesaje:0  

Atmosferă de bal, invitați de seamă, muzică bună și multă, multă dispoziție au avut parte VIP-urile care au fost aseară la Balul de 
caritate organizat de Hospice ”Angelus Moldova” la unul din restaurantele din Chișinău. 

Zâmbește tuturor, fă o favoare, fă un bine, trăiește clipa, ajută pe cineva, nu spune nu pot măcar pentru o zi, cu aceste îndemnuri a 
început balul de caritate destinat persoanele bolnave de cancer în stadiu avansat şi terminal. Astfel, fiecare persoană prezentă a făcut 
câte o donație.   
Serata a fost culminată de personalitățile importante care au fost prezenți la bal. Artistul poporului, Mihai Munteanu, prezent la 
ceremonie, a spus că ”dorește persoanelor în suferință ”multă sănătate, tărie și speranță pentru că speranța moare ultima, noi vom fi 
întotdeauna alături de ei și prin cântecele noastre doresc să le alin un pic durerea”. 
Interpreta Geta Burlacu, înainte de a interpreta câteva piese, a menționat ”ne dăm seama că dragostea este încăpătoare, nimic nu se 
termină, totul doar se schimbă. În primul rând, vreau să spun că dragostea învinge mai mult decât credem noi și mai mult decât poate 
să înțeleagă un muritor de rând și dacă conștientizezi acest lucru cred că scade și din frică și multe lucruri se schimbă”. 
Prezentă la eveniment, Sanda Filat a ținut să menționeze ”cred că este o acțiune foarte plăcută acest bal de caritate. De fapt, tot ce face 
acest Hospice, sunt oameni cu inimă mare, cu bunăvoință și care o fac fără a fi remunerați. Medicii de aici sunt cei care aduc un 
zâmbet pe fața cuiva și poate chiar micșorează din suferința persoanelor. Vreau să mai spun un citat de Maica Tereza: niciodată să nu 
mai spui că nu mai e nimic de făcut, întotdeauna mai e ceva de făcut, deci, Dumnezeu este mare, atâtea zile câte ți-a dat pentru atâtea 
să fii recunoscător”. 
Invitata de onoare a serii a fost prințesa Marina Sturdza din România care a spus că este o onoare pentru ea să fie în țara noastră 
”suntem una dintre țările cele mai sărace din Europa, dar avem o bogăție de talent, muzicieni excepționali, avem un potențial în 
domeniul acesta care trebuie valorificat”. Este o serată de caritate și trebuie să ajutăm persoanele care au nevoie de noi, oferindu-le 
mereu câte un sprijin. Hospice-urile au menirea să asigure că ne stingem cu demnitate, eleganță și fără durere, medicii de aici fac o 
muncă esențială care dă demnitate la cei care au nevoie și familiilor lor”. 
Balul de caritate s-a încheiat cu o licitație la care au fost scoase mai multe obiecte: tablouri de valoare,   un ceas cu cristale Swarovski, 
cartea lui Paulo Coelho cu autograful autorului, 2 torturi, etc. 
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Cine face bine pe Pământ...  
Vineri, 09 Octombrie 2009 08:43  
Cu ocazia Zilei Mondiale a Hospice-urilor şi Îngrijirilor Paliative, care este marcată la 10 octombrie, Fundaţia 
filantropică medico-socială „Angelus Moldova", în colaborare cu  Fundaţia „Soros Moldova" a organizat un 
Bal de caritate la Chişinău. 

 Valerian Isac, preşedintele fundaţiei, a menţionat că scopul acestui eveniment este de a acumula fonduri pentru 
bolnavii cu maladii incurabile, dar şi de a mediatiza  aceste servicii. În cadrul concertului va avea loc o licitaţie 
a obiectelor donate de către invitaţi. Fondurile colectate vor asigura financiar fundaţia şi, prin urmare, 
continuitatea acestor servicii. Victoria Condrat, reprezentanta Departamentului generare şi colectare de fonduri 
a fundaţiei respective, afirmă că pe parcursul acestei săptămâni s-au organizat un şir de evenimente care au avut 
drept scop informarea populaţiei, promovarea serviciilor hospice şi îngrijiri paliative în Republica Moldova, 
dezvoltarea şi îmbunătăţirea calităţii lor. Este o şansă de a sensibiliza lumea, de a îmbunătăţi accesul la îngrijiri 
paliative şi la medicamente, precum şi de a atrage fonduri pentru serviciile hospice din fiecare comunitate.  

Un eveniment important din cadrul tuturor acţiunilor organizate a fost Balul de caritate „Angelus” de ieri, 8 
octombrie. Balul a avut drept scop promovarea serviciilor hospice şi îngrijiri paliative în rândul persoanelor cu 
putere de decizie şi obţinerea suportului lor la acest capitol. Pe parcursul serii au evoluat artiştii naţionali: 
maestrul Eugen Doga, Mihai Munteanu, Marian Stârcea. Culminaţia serii a fost licitaţia, de asemenea, cu scop 
caritabil. Fondurile colectate în timpul balului vor fi direcţionate către Hospice „Angelus”, pentru a asigura 
continuitatea serviciilor gratuite de îngrijiri paliative a persoanelor cu cancer în stadiu avansat şi terminal.    

Fundaţia medico-sanitară „Angelus"  a  fost fondată în iulie 2000. Aceasta oferă  servicii medico-sociale 
gratuite la domiciliu persoanelor care suferă de cancer în stadiu avansat şi terminal. 

 Aurelia ŢURCANU 
 
 
http://www.capitala.md/index.php?option=com_content&view=article&id=837%3Acine-face-bine-pe-pmant-
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